

corrigendum



columns

On page 18 of the article written by Lamb *et al* (*Psychiatric Bulletin*, January 2002, **26**, 15–18) the names and

addresses of the second and third authors were omitted from the end of the article. They should have been as follows:

A. Anfield Consultant Child & Adolescent Psychiatrist, Braintree, Essex,
A. Sheeran Clinical Psychologist, North London Forensic Service